
SHYAMAL HORE AARPH6365G

Assessment Year

2017-18
INOIAII INCOME TAX RETURN VERIFICATION FORM

[Where the data of,the Return of Income in Form ITR-I (SAHAO, ITR-2' ITR-3,

ITR-4(SUGAM), ITR-s, ITR-7 transmitted electronically without digital signaturel

see Rule 12 of the Income-tax
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Road/Street/Post Offi ce

GIRISH MUKTIERJEE ROAD

Town/City/District

KOLKATA xxxxxxxx 1294

Designation of AO (Ward / Circle) originat or Revised l-oRrcrlreI-l

E-fi ling Acknowledgement Number Date(DD-l{M-YYYY)
1092233

169259

r{
z
9.2
zx
r-=
zrl
YXi.id\i

?2
2
U

0

107732

0

107732

ijiiiiii:?i::i

7310

\,tsRIFICS,UON

E,RffIIATI I jii 'j:fioidi"g penn#ient Account Number AARPH6365G

"if ,,qr1u4."p":lief th;E6ffififfiiffiiiii'Iiie ietuffilgnd..th-,gsrtrleilu1es thereto which have been transmitted

electronically by me vide acknowledgem"nin#Uflntentioned above is correct and compleieiimiitat the amount of total income and other particrcorrect and co*ptetermdilat the amount of total income and other particulars

shown therein are truly stated and are in accordance with the provisions of the Income-tax Act, 196I, in respect of income chargeable to income'ta.x for

and I am also competent to make this retum and veriff it'

Sign here Date 26-03-2018 Phce KOLKATA

Ifthe return has by a Tax Return Preparer (TRP) give further details as below:

Identification No. of TRP Counter Signature of TRP

For Office Use Onlv
Receipt No " Filed fromIP address

Date

Seal and signature of
receiving fficial

103.52.225.170 ffiwmffi
AARPH6365G0350822525026031 851 340BOO22E7 AF'1E335082A5124A9CE497E1 DAD4

the previous yem relevant to the assessment year 2017-18.I further declare that I am making this return in my capacity as

(ve /*'4

Name Of Premises/Building/Village

Aadhaar Number/ Enrollment ID

Gross Total Income

Deductions under Chapter-Vl-A

urrent Year loss,

Interest Payable

Total Tax and Interest PayahlE

Advance Tax

Self Assessment Tax

Totfil;Taxes Pa id (7a+7 bi:7p]+'J4)

iend the duly signed Form ITR-V to "Centralized Processing Centre, Income Tax Department, Bengaluru 560500"' by ORDINARY
OR SPEED POST ONLY, within 120 days from date of transmitting the data electronically. Form ITR-V shall not be received in any other

of the Income-tax Departrnent or in any other manner. The confirmation of receipt of this Form ITR-V at ITD-CPC will be sent to the e-mail


